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97/ 3/ 13تاریخ  سمه تعالیب                                                                               نام: 

شهرستان بابل پرورش آموزش وداره ا                                         نام خانوادگی:

دقیقه90    : مدت امتحان شاهد   دبیرستانام ن

صفحه :  یک                              تجربی   رشته    دهم  پایه  فیزیک   امتحان درس

بارم شرح سوال ردیف

1 

 ………( نیرو2             ……  دما( 1         ؛ اصلی هستند یا فرعی؟در مورد دوکمیت زیر مشخص کنید  –الف 

1 ب – یک کمیت برداری و یک کمیت نرده ای را نام ببرید.                     1(  برداری .........            2( نرده ای ..............

1/25   جملات صحیح و غلط را مشخص کنید.

کار نیروی عمود بر جابجایی صفر است. –الف 

پدیده پخش در جامد و مایع و گاز دیده می شود. –ب 

به تغییر حالت از بخار به جامد تصعید گفته می شود.–ج 

افزایش دما باعث افزایش کشش سطحی در مایعات می شود. –د 

.ویژگیهای مواد در مقیاس نانو مشابه مقیاس معمولی است –و 

2 

0/75
  انجام دهید .جیره ای به روش زن تبدیل واحد زیر را 

𝒌𝒈

𝐌𝐦𝟐
=  

𝒎𝒈

𝐜𝐦𝟐
6400 3

5/0

سلسیوس در شکل مقابل دماسنج دیجیتالی ، دما را بر حسب درجه سلسیوس نشان می دهد . مقدار دما را بر حسب درجه 

گزارش کنید.

6

0/75 سال خود چه تعداد تنفس خواهد  00بار تنفس داشته باشد تخمین بزنید در طول عمر  20گر یک شخص در هر دقیقه ا

داشت؟

5

 بالا می برد و سپس آنرا با تندی  180m را از روی زمین بر می دارد و تا ارتفاع  g 150شخصی گلوله برفی به جرم  1
𝑚

𝑠
?شده توسط شخص روی گلوله چقدر استپرتاب می کند .کار انجام 12  

5
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 صفحه دو                                                          ادامه سوالات                                                   

تندی جسم را هنگام عبور از با صرفنظر از اتلاف انرژی از حالت سکون رها می شود  Aدر نقطه    kg 2جسمی به جرم   1

                                                                                                          حساب کنید.  Bنقطه  

                                                                                       A                  Bمتر می باشد B ،3 متر و A  ،5)ارتفاع نقطه          

               (𝒎

𝐬𝟐
 10 =g              ( 

 

 

 

 

6 

 

1 

 

 

متر بالا می برد بازده  20ثانیه با سرعت ثابت تا ارتفاع  10کیلو گرمی را در مدت  50وات یک وزنه 1000بالابری با توان 

 این بالا بر چند درصد است؟

7 

75/0  

 

 

 در هر یک از پدیده های زیر مشخص کنید نیروی هم چسبی بیشتر است یا دگر چسبی؟ 

 پخش شدن آب روی سطح شیشه ی تمیز  )................................(                    -الف 

 کروی بودن قطره های باران).........................................(               –ب 

 بالا رفتن آب از لوله مویین )...........................( –ج 

    

8 

 

5/1 

 ( 13600kg/m 1ρ =3 شکلی که به یک مخزن محتوی گاز وصل شده است جیوه ) Uدرون لوله 

 (وجود  دارد )شکل روبرو  2ρومایعی با چگالی نا معلوم 

 .باشد چگالی مایع را تعیین کنید   Kpa 100اگر فشار هوای بیرون 
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 سهصفحه                                                           ادامه سوالات                                                                         

                                             

 

5/1 

مقابل یک وزنه آهنی را یکبار مطابق شکل الف روی چوب ومطابق شکل ب بار دیگر زیر چوب آویزان می کنیم در شکل  .

  با ذکر علت توضیح دهید در کدام حالت چوب بیشتر در آب فرو می رود.

 

 

                                           

                                                                                                            

10 

 

 

1 

 

  برابر  2Aدر شکل مقابل تندی شاره در سطح 
𝒎

𝒔
  برابر   A1و تندی آن در 40 

𝒎

𝒔
 است .  10  

 است؟  2cmچند    A 2باشد سطح 50cm1A =2اگر مساحت سطح 

 

 

 

 

11 

 

 

5/1  

 دو مورد ازدماسنجهای معیار را نام ببرید. –الف 

 مورد(2) ؟ تبخیر سطحی یک مایع به چه عواملی بستگی دارد –ب 

 در کدام روش انتقال گر ما نیازی به انتقال ماده نیست؟ –ج 

 ?کدام روش انتقال گرما در اثر تغییر چگالی شاره انجام می شود –د 

12 

       LV  =2256000   J/kg تبدیل شود.  C 100آب بخارداده شود تا به   C 0 یخ    2kgچند کیلو ژول گرما لازم است به   1

                                                                                                                                                 Lf  =334000   J/kg         
                                                                            c =4200 J/kg.°C                                                                                  
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                                                                                           چهارصفحه                                                           ادامه سوالات                                                                           

75/1  

 

لیتر  5است ظرفی آلو مینیمی حجم     2 ×10-5و ضریب انبساط طولی آلومینیم   5 ×10-6ضریب انبساط حجمی گلیسرین 

درجه سلسیوس برسانیم  60را پر ازگلیسرین با دمای صفر درجه سانتیگراد می کنیم اگردمای ظرف و گلیسیرین را به 

 چقدرگلیسیرین از ظرف سرریز می شود ؟

 

 

 

14 

 انرژی گرمایی داده شده است    2kgواتی به یک جسم جامد   2000توسط یک گرمکن  1/75

 شکل است.دمای آن بر حسب زمان مطابق   نمودار تغییرات 

 ؟استپس از چند ثانیه جسم به نقطه ذوب خود رسیده  –الف 

 گرمای نهان ویژه ذوب را حساب کنید. –ب 

 .را حساب کنید جامد گرمای ویژه –ج 

 

 

15 

در صورتی دقیقه چند ژول انرژی گرمایی عبور می کند.  10در مدت  mm 10و ضخامت   24m ز یک شیشه به مساحت ا 1

 باشد.    J/m.s.c   1درجه سلسیوس و ثابت رسانندگی شیشه     30که اختلاف دمای دو طرف شیشه 

 

 

16 

5/1 به سمت  با لا حرکت می کند اگر دمای هوا در کف  10mاز  کف یک دریاچه به عمق  3cm  7یک حباب هوا به حجم  

 درجه سلسیوس باشد حجم حباب وقتی که به سطح آزاد مایع   27درجه سلسیوس و در سطح آزاد مایع   7دریاچه 

  )  Pa (       است؟ می رسد چقدر
5

10  = 0P 

 

 

 موفق باشید. 
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1

 مرکز ملی پرورش استعدادهای درخشان
اداره کل آموزش وپرورش استان کردستان

اداره استعدادهای درخشان
 فیزیکنام درس :     شماره صندلی :       ونام خانوادگی:نام 

علوم تجربیدقیقه     رشته :    021زمان:      دهمپایه: 

صفحه انتقالی 4تعدادصفحات:        01تعدادسئوالات:                10/79/ 02تاریخ برگزاری :   

رم
ــا

ـــ
ـــ

ـــ
ـــ

ـــ
بــ

1

: ایمرا اندازه گرفته دمابه کمک وسیله اندازه گیری زیر 

 الف( دقت وخطای وسیله را بدست آورید.

 ب( عدد اندازه گیری را گزارش کنید.
شکل مربوط به دماسنج دیجیتال است

0/57

2

گردوها به در اختیار داریم می خواهیم آن را با گردو پرکنیم اگر شعاع  m4×m4×m4یک انبار دارای ابعاد 

سانتیمتر باشد تخمین بزنید که چند گردو در انبار جا می گیرد؟ 3طور متوسط 
π =3 

1

3

آزمایشی طرح کنید که به کمک آن بتوان چگالی یک قطعه فلز با شکل  غیر منظم را اندازه گرفت.

0/7

4

از حال سکون شروع به حرکت می کند و پس  F=200Nکیلوگرم تحت اثر یک نیروی  20جسمی به جرم 

می رسد. مسافت طی شده را حساب کنید. نیروی اصطکاک بین  20m/sاز طی مسافتی معین تندی آن به 

 است. 00Nجسم و سطح  برابر 

sin 73 = 0/0 
cos 73 = 0/6
𝑔 = 10

𝑚

𝑠2 

1227

7

 00تا ارتفاع  100sچند کیلوگرم بار را در مدت  %40وات و بازده  10000الف( یک بالابر با توان وردودی 

 متری بالا می برد؟

 ب( انرژی پتاسیل کشسانی را تعریف کنید؟

𝑔 = 10
𝑚

𝑠2
1227

m

°53

m

F 

d=?
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 مرکز ملی پرورش استعدادهای درخشان

 اداره کل آموزش وپرورش استان کردستان
 اداره استعدادهای درخشان

                         فیزیکنام درس :                  شماره صندلی :                                  ونام خانوادگی:نام 

 علوم تجربیدقیقه               رشته :    021زمان:                                  دهمپایه: 

 صفحه انتقالی 4تعدادصفحات:        01تعدادسئوالات:                10/79/ 02تاریخ برگزاری :   

 

رم
ــا

ـــ
ـــ

ـــ
ـــ

ـــ
بــ

 

6 

در شکل زیر دو لوله مویین را در آب فرو برده ایم جنس دو لوله یکسان و دمای آب برای هر دو یکسان 

 mm024= 2mm , r022= 1rچقدر است؟ 2Hاست در اینصورت 

 

 

 

 

 

 

 

1 

5 

 ببرید.الف( یک عامل تضعیف کننده یا از بین برنده نیروی کشش سطحی را نام 

 ب( چرا هنگام سقوط آزاد قطرات آب، شکل کروی به خود می گیرند.

 

 

0257 

0 

قرار داده  ´Pو   Pدر شکل زیر سیستم در حال تعادل است و بر روی دهانه لوله ها حباب های گاز با فشار 

درون لوله ها بالای شاره ها در دو  چقدر است؟ -P Pʹشده است اگر سیستم در حال تعادل باشد

 قرار دارد ´Pو   Pطرف تا درون حباب ها گاز با فشار 

 

{
ℎ1 = 11𝑐𝑚

𝜌1 = 11𝑔𝑟/𝑐𝑚3 

{
ℎ2 = 8𝑐𝑚

𝜌2 = 5𝑔𝑟/𝑐𝑚3 

{
ℎ3 = 12𝑐𝑚

𝜌3 = 3𝑔𝑟/𝑐𝑚3 

 

𝑔 = 10
𝑚

𝑠2 

 

127 

9 

  است. CmHg درون مخزن چنددر شکل زیر فشار گاز 

 

 

 

 ρ=1326gr/cm3جیوه

P0=50 cm Hg 

𝑔 = 10
𝑚

𝑠2 

 

127 

3h 

2h 1h 

1ρ 

2ρ
 

04cm 

24cm 

ρ=1/2 ρمایع 

3ρ 

Pʹ P 

=?2H 
cm0=1H 

1r 

 جیوه

2r 

=?2H 

 جیوه
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 مرکز ملی پرورش استعدادهای درخشان

 اداره کل آموزش وپرورش استان کردستان
 اداره استعدادهای درخشان

                         فیزیکنام درس :                  شماره صندلی :                                  ونام خانوادگی:نام 

 علوم تجربیدقیقه               رشته :    021زمان:                                  دهمپایه: 

 صفحه انتقالی 4تعدادصفحات:        01تعدادسئوالات:                10/79/ 02تاریخ برگزاری :   

 

رم
ــا

ـــ
ـــ

ـــ
ـــ

ـــ
بــ

 

10 
 توضیح دهید که چرا با افزایش ارتفاع از سطح آزاد دریاها فشار هوا کم می شود؟

 
0/7 

11 

بزرگ مرتب الف(در شکل زیر فشار  شاره را از کوچک به 

 کنید .

 

 
 

 

را درون  3gr/cm 7گرم و چگالی  20ب( جسمی به جرم 

 رف چقدر است؟ظآب از ظرف خارج می شود جرم آب خارج شده از  یدهیم مقدارقرار می پر از آبظرف 

 
3cmgr/1=آب

ρ 
  

1 

12 

درجه سانتیگراد به آن می  100گرم دیگر آب  20گرم آب صفر درجه وجود دارد و  20درون گرماسنجی 

 می شود. ˙30cافزایم دمای تعادل 

 الف( ظرفیت گرمایی ظرف را بدست آورید؟

 کیلو گرم باشد گرمای ویژه ظرف چقدر است؟ 2ب( اگر جرم ظرف 

j/kgk 0244=آبc 
 

 

 

127 

13 

تبخیر سطحی می شود و قسمتی از آن به بخار تبدیل می شود و بقیه آب باقی  گرم آب صفر درجه 10

 مانده یخ می زند . جرم بخار تولید شده و جرم یخ ایجاد شده چقدر است.

 

 

𝐿𝑓 = 336
𝑘𝑗

𝑘𝑔
 

𝐿5 = 2490
𝑘𝑗

𝑘𝑔
 

1 

14 

 mm4و ضخامت آن   2cm400ظرف آبی در حال جوش بر روی شعله گاز قرار دارد مساحت کف ظرف 

است اگر آهنگ تبخیر آب  22260j/mksو ثابت رسانش ظرف  2260kj/kgاست گرمای نهان تبخیر آب 

240 ml/min  باشد دمای شعله گاز چقدر است. )از اثرات تابشی و اتلاف گرما  از دیواره های ظرف صرف

 کنیم.(نظر می
 

 

127 

2P 
1P 3P 

2A 

3A 1A 

2>A3>A1A 
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 مرکز ملی پرورش استعدادهای درخشان

 اداره کل آموزش وپرورش استان کردستان
 اداره استعدادهای درخشان

                         فیزیکنام درس :                  شماره صندلی :                                  ونام خانوادگی:نام 

 علوم تجربیدقیقه               رشته :    021زمان:                                  دهمپایه: 

 صفحه انتقالی 4تعدادصفحات:        01تعدادسئوالات:                10/79/ 02تاریخ برگزاری :   

 

رم
ــا

ـــ
ـــ

ـــ
ـــ

ـــ
بــ

 

 

17 

 توجیه کنید:

 پدستمان بیشتر از حالتی گرم می شود که دستمان را زیر لامالف( اگر دستمان بالای لامپ روشن بگیریم 

 بگیریم.

 ب( هم رفت طبیعی با هم رفت واداشته چه تفاوتی دارد؟

 

 

1 

16 

 40مطابق شکل لوله ای درون جیوه قرار دارد و جیوه تا ارتفاع 

بیشتر فرو  سانتیمتر از لوله بالا آمده است لوله را چقدر در جیوه

 ببریم تا ارتفاع ستون هوا نصف شود.

cmHg50=0P     

𝑔 = 10
𝑚

𝑠2 

 

 

2 

15 
 درجه سانتیگراد چند کلوین است؟ 25بنویسید و مشخص کنید  را  کلوینرابطه بین دو دماسنج سلیوس و 

 

 
027 

10 

است اگر دمای   ˙0Cسانتی متر بین دو پایه محکم بسته شده است و دمای آن  100له  به طول ییک م

  برسانیم میله از وسط می شکند: ˙100Cمیله را به 

 الف( دلیل شکستن میله از وسط را توجیه کنید؟

 ب(محاسبه کنید که نقطه شکستگی چقدر بالا می رود؟
 

 

𝛼 = 7 × 10−4 1
𝑘

 

127 

 

cm04 

cm04 

 هوا

cm144L= 
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دهم تجربی  سال فیسیک درش ارزشیابی

دومنوبت      نام :   
19/3/1397تاریخ : ن نمونه فجر دبیرستا نام خانوادگی :   

دقیقه 111مدت :   

  :نمره با عدد :  نمره با حروف :  نام وامضای مصحح

(نمره1) مناسب تکمیل کنیدجاهای خالی را با کلمات   - 1  

.یند فرایندی که طی آن یک پدیده فیزیکی ،آن قدر ساده وآرمانی می شود تا امکان بررسی وتحلیل آن فراهم شود ، ........................ گوالف(    

جسم در آن جابجایی برابر است. انرژی جنبشیغییر  وارد بر جسم در یک جابجایی معین ،بات...........................طبق قضیه کار و انرژی ،کار ب(    

...... هستند ....نشستن یا راه رفتن برخی حشره ها روی سطح آب و تشکیل حباب های آب وصابون نمونه هایی از وجود نیروی ................  ج(  

.گرم از آن جسم داده شود تا دمای آن یک درجه سلسیوس افزایش یابد ........................ هر جسم ،مقدار گرمایی است که باید به یک کیلود(    

نمره ( 1) زیر کلمات وعبارات مناسب داخل پرانتز خط بکشید  ، در جمله های داده شده  - 2 

محسوب رقم های بامعنا (  –غیر قطعی –دقت اندازه گیری )رقم هایی را که بعد از اندازه گیری یک کمیت فیزیکی ثبت می کنند  الف (

.می شود    

.است  منفی ( –صفر  –)  مثبت اگر جسمی در راستای سطح زمین حرکت کند ، کار نیروی وزن آن   ب  (

فشار  –)مانومتر فشار سنج هایی بنام معمولا برای اندازه گیری فشار در مخزن های گاز واندازه گیری فشار باد لاستیک وسیله های نقلیه از ج( 
.استفاده می شود فشار سنج بوردون ( – سنج پیمانه ای 

است . برابر (–بزرگتر  –کوچکتر ) مایعاتنسبت به ضریب انبساط حجمی  جامداتد ( ضریب انبساط حجمی 

عبور   Bاز نقطه   16 وبا سرعت   ،شودبه طرف پایین پرتاب می  A از نقطه   11  باسرعت  kg     2جسمی به جرم ، مطابق شکل  الف (  -3

 (75/1می کند .)

  A  چند ژول است ؟   Bتا      Aالف ( کار نیروی وزن از   

  31 m 
31 m  

ب (کار نیروی اصطکاک در این مسیر را محاسبه کنید . 

  B  

    Sin 31 = 1.5

حرکت می کند . حداکثرانرژی پتانسیل کشسانی ،در یک سطح افقی بطرف فنری که به دیوار وصل است   21 با سرعت   g 111جسمی به جرم   ( 4 

نمره ( 75/1شده در فنر چند ژول است )ذخیره 
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 صفحه دوم

 نمره (5/1ژول بنویسید . ) میلیژول را بر حسب  مگا 838الف (   -5
 
 
 

ب ( می خواهیم از ماده ای به چگالی     
 

  
 نمره (75/1به چند گرم از آن ماده نیاز داریم ؟ )، بسازیم  cm 11  ابعادمکعبی به  8 

 
 

 
 

 نمره ( 75/1گزارش شده است .  دقت اندازه گیری را برحسب متر بنویسید . ) km  113 × 76/3فاصله دو شهر به صورت   ج (    

 

 
 

 

در شکل مقابل که مایعی با چگالی   - 6
 

  
     ریخته شده است .فشار کل وفشار پیمانه ای در کف ظرف را بدست   cm 61درون ظرفی تا ارتفاع    2 

نمره (  )     5/1) آورید . 
 

  
 6/13 =ρ    و       cm-H g   71    =1P     و

 

  
 11   =g ) 

 
 
 
 
 

  61 cm                                                                                                                             
 
 

 

           طرف چند سانتی متر جابجا مودن دریچه مخزن گاز سطح مایع درهر.با باز ن از فشار هوا بیشتر است kpa 12در شکل مقابل فشار مخزن   -7 

 نمره (    5/1)  می شود؟

چگالی مایع درون لوله  )  
 

  
   و است  3 

 

  
 11   =g ) 

 
 

مخزن گاز                                                                                                                                                      
 
 
 
 
 

   
                                                           

 
می باشد . چه نیرویی از طرف جیوه بر انتهای لوله وارد   2cm 4و مساحت سطح انتهای لوله   cm-H g  71در شکل مقابل فشار هوای محیط    -8

)       نمره (1)  می شود ؟ 
 

  
  6/13 =ρ  ) 

     
 

 41  cm                                                                                                      
 
 

جیوه                                                                                                                                
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دهم تجربی  سال فیسیک درش ارزشیابی  

دومنوبت                                           نام :                   
19/3/1397تاریخ :                    ن نمونه فجر            دبیرستا                                        نام خانوادگی :   

 هدقیق 111مدت :                                                                                                                   

 صفحه سوم

از انتهای یک شیلنگ  آب باسرعت   - 9
 

 
در صد مجرای خروجی آب راببندیم .سرعت خروج آب چند متر بر ثانیه خواهد  61خارج می شود . اگر  2 

 نمره(1) ؟بود 
 

 
 
 

نمره ( 1الف ( در ارتفاعات تخم مرغ آب پز زودتر پخته می شود یا دیرتر ؟ چرا ؟ )  – 11   
 

      

 
 
 

نمره ( 75/1. ) ب ( سه عامل موثر بر تبخیر سطحی را بنویسید         

  
        

 نمره ( 5/1) را رسم کنید .  C  °21ج ( نمودار تغییرات چگالی آب در دماهای صفر تا          

 

 
 

 
 

 

مساحت اولیه افزوده می شود .ضریب انبساط  12/1افزایش می دهیم ،به مساحت آن به اندازه درجه سلسیوس  411دمای یک قرص فلزی را   -11
  نمره ( 5/1). چقدر است ؟ حجمی این فلز

 
 
 
 
 
 
 
   

 نمره (2تبدیل کند ؟ )   C21 °را به آب    - C21 °مقدار نیم کیلو گرم یخ با دمای   w 1111چه مدت طول می کشد تا یک گرمکن با توان   - 12
 

01
3j/kg )        × Lf=3 33   ,      =3011j/kg ℃ Cبآ  ,       C=0011 j/kg ℃یخ) 
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 صفحه چهارم

 
 

اگر  سانتی متر با سطح مقطع های یکسان به هم متصل هستند .21سانتی متر وآهنی به طول  41مسی به طول  در شکل مقابل دو میله  – 13

 نمره ( 5/1) دمای محل اتصال دو میله چند درجه سلسیوس است ؟باشد.    81 ⁄     و آهن   411 ⁄        رسانندگی گرمایی  مس

 
 
 

                                                                                                                                                  

 C111 °آب                مس                 آهن             C21 °آب                                                                                               

 
 
 
 
 
 
 
 
 

برسانیم . پیستون چند  C  ° 127محبوس است . اگر دمای گاز را به   C  °27مطابق شکل زیر، پیستون بدون اصطکاک ، گازی با دمای    – 14 

 نمره ( 25/1می شود  ؟  )  سانتی متر جابجا
       

 
 
 
 
 
 

 گاز                                                                                                                                                       
 
 
 
 
 
 
 

موفق باشید–موفقیت شما آرزوی ماست   
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- -

19/3/97تاريخ آزمون :  باسمه تعالي 
سقز آموزش وپرورش شهرستانمديريت 

دقیقه111مدت آزمون نمونه دولتی الزهرا  دبیرستان  

  علوم تجربی: رشته                ( پايه دهم دوره دوم متوسطه1) آزمون درس:فیزيك

شماره صندلي : شماره كلاس : نام ونام خانوادگي :

رديف بارم

تعیین کنید کدام کمیت اصلی و کدام فرعی می باشد؟ 1
الف( طول.................   ب( چگالی................... ج( نیرو.....................  د( جرم.....................

1

5/1 واحدهای زير را انجام داده و نتیجه را به صورت نماد گذاری علمی بنويسید. تبديل های 
 کیلومتر چند میلی متر است؟ 151157الف( 

مگا گرم چند دسی گرم است؟ 10311ب( 

0

گرم باشد جرم  011برابر  Bسانتی متر مکعب از جسم  511است اگر جرم   Bبرابر حجم جسم  A  ،5/1حجم جسم  1
 چند گرم است؟ Aاز سانتی متر مکعب  011

3
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 -  - 

5/1 
 

 کار نیروی فنر برابر است با........................................
 15از سطح زمین  Aرها می شود اگر جرم جسم يک کیلوگرم وارتفاع نقطه  Aيک گلوله بدون سرعت اولیه از نقطه 

 بر ثانیه باسد کار نیروی اصطکاک در اين جابجايی چقدر است؟ متر 11برابر  Bمترو سرعت آن در نقطه 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 

5/1 
 

متر بر ثانیه به سمت فنری پرتاب می شود گوی به فنر  8گرم با تندی  511مطابق شکل يک گوی فلزی به جرم 
متر بر پانیه  4وی به برخورد کرده وآن را فشرده می کند اگر از اصطکاک صرف نظر کنیم در لحظه ای که سرعت گ

 می رسد چند ژول انرژی در فنر ذخیره شده است؟
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 
 

متری سطح درياچه به سطح آب می آيد. با فرض اينکه دما ثابت و فشار هوا درسطح آب يک  71يک حباب ازعمق  1/5
 .مکعب استگرم بر سانتی متر  1اتمسفر باشد شعاع حباب در سطح آب چند برابر می شود؟چگالی آب 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 

درجه سلسیوی افزايش دهیم چند سانتی  51ظرفی به گنچايش يک لیتر از مايعی پر شده است. اگر دمای مجموعه را  1/5
متر مکعب از مايع بیرون می ريزد؟ ضريب انبساط حجمی مايع                  و ضريب انبساط خطی ظرف                 

 است.
 
 
 
 
 
 
 

14 
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 -  - 

 
 
 
 
 

مساحت آن يک درصد زياد می شود ضريب انبساط  درجه سلسیوس افزايش می دهیم 051دمای يک قرص فلزی را  1/5
 خطی آن را بدست آوريد.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

15 

 در شکل زير دمای سطح تماس دو فلز چند درجه سلسیوس است؟ 5/1
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9 

1 
 
 
 

 قطعه آهن روی چوب قرار گیرد يا از زير آن آويزان شود؟در کدام حالت چوب بیشتر داخل آب فرو می رود؟ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11 
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 -  - 

 الف( کوتاه برد بودن نیروهای بین مولکولی به چه معناست؟ 1
 
 
 
 

 ب( علت اينکه اب سطح شیشه ای تمیز را خیس می کند چیست؟
 
 
 

11 

 وای محبوس در سمت راست لوله چقدر است؟بار باشد فشار ه 1در شکل زير اگر فشار هوای محیط برابر  5/1
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 

درجه  01درجه سلسیوس مخلوط کنیم تا دمای تعادل  51گرم آب  011چند گرم يخ صفر درجه سلسیوس را با  0
 سلسیوس شود؟ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

13 
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 -  - 

 
0 

 الف( انواع جريان همرفتی هراه با ذکر مثال برای هر کدام را بنويسید.
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ب( چرا موقعی که باد می وزد آتش شو مینه بیشتر می شود؟
 
 
 
 
 
 
 

 ج( چرا سوزن شکسته به سختی در پارچه فرو می رود؟
 
 
 
 
 
 
 

                                                                   

14 
 
 

                                                                                                                                                         جمع بارم 01

                                                         موفق و پیروز باشید                                                    
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بنــام خــــدا

 کرمانشاهل آموزش و پرورش استان ـاداره ک     

 پرورش شهرستان پاوه مدیریت آموزش و

متوسطه دوم : دوره               نمونه دولتی اورامان:  دبیرستان 

 والات  امتحان درس :ــس

دهم تجربی - ( 1 )  فیزیک

نام و نام خانوادگی دانش آموز:

درسهـمهر م  

تجربی دهمپایه : 97/  03/  17 تاریخ امتحان :
صبحگروه :            نوبت :  دوم  دقیقه 100 مدت امتحان :

97-96 سال تحصیلی :08:30  ساعت شروع :

3 تعداد صفحات :تاریخ  ، امضای مصحح : نمره به حروف : نمره  به عدد :

شادمان مرادی نام طراح :

 والاتـــــــــــــسردیف

تذکرات پایان سوالات را مطالعه نمایید . ابتدا می باشد              و           لطفا پاسخنامهای امتحان دار

بارم 

1

: مشخص کنیدعبارت درست را با علامت )ص( و عبارت نادرست را با علامت ) غ ( 

دارای چهار رقم با معنی می باشد . ) ........ ( 0510/0الف( عدد 

ب( انرژی جنبشی و انرژی پتانسیل یک جسم همواره مثبت می باشند . ) ........ (

از فشار هوای زیر آن است . ) ........ ( ج( فشار هوای بالای بال هواپیمای درحال حرکت، کمتر

    رتفاع از سطح زمین چگالی هوا افزایش می یابد . ) ......... (فزایش اد( با  ا

1

2

کلمات مناسب پر کنید : جاهای خالی را با

شند .های مختلف با..... در مکان.............و دارای ...... که تغییر نکنندای نیاز داریم گیریبه یکاهای اندازه گیری درستاندازه برای انجامالف( 

 . یابدمی ...................ی ذوب مس و نقطه ............... ی ذوب یخبا افزایش فشار هوا، نقطه ب(

 تندی آن را نصف کنیم، انرژی حنبشی آن تغییر نمی کند ..... و .....ج( اگر جرم جسم متحرکی را ......

 تشکیل شبنم مثالی از تغییر فاز ........................ و تشکیل برفک یخچال مثالی از تغییر فاز ..................... می باشد . د(

1.5

3

 : مفاهیم زیر را تعریف کنید

شاره ها :ب( معادله پیوستگی در الف( تبخیر سطحی ) همراه با مثال ( :   
2

4

 دهید : ) حداکثر یک الی دو سطر ( کوتاهلات مفهومی زیر پاسخ علمی و به سوا

چرا توریچلی ترجیح داد در آزمایش خود به جای آب از جیوه استفاده کند؟الف( 

𝟑𝟎𝟎𝟎وقتی میگوییم ظرفیت گرمایی جسمی ب( 
𝒋

℃
است یعنی چه؟  

هردو را با آب کی سیاه رنگ و دیگری سفیدرنگ است، همجنس و هم اندازه را درنظر بگیرید که سطح بیرونی یدو قوری ج( 

 چرا؟ شود؟ آب کدام قوری زودتر خنک می کنیم. می داغ با دمای یکسان پر

 با همدیگر متفاوت است ؟آن ها چرا شکل ظاهری با توجه به اینکه برف و تگرگ هر دو جامد می باشند  د(

 ه( چرا در اثر سرما آب دریا و دریاچه ها از بالا ) سطح آب ( شروع به یخ بستن می کند ؟

ید درستی این ادعا را بررسی کنید؟توانشود که از طلای خالص ساخته شده است. چگونه میای فلزی به شما داده شده است و ادعا میقطعه و(

3
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5 

خروج قطره های روغن با دمای متفاوت را از دهانه دو قطره چکان نشان می دهد . شکل روبه رو  

) توضیح لازم نیست ( ؟ شکل سمت چپ یا راست  ؟دام شکل دمای قطره های روغن کمتر استدر ک الف(  

 ب( افزایش دما چه تاثیری بر نیروی هم چسبی مولکول های یک مایع می گذارد ؟

 
 

 

1 

 

6 

شلنگ آبی،الف( آهنگ  شدن آب از  جاری 
cm

s

3
ست. این آهنگ را به روش 200 سب یکای  زنجیره ای ا بر ح

lit

min
) لیتر  

 بر دقیقه ( بنویسید ؟

 کلوین چند درجه سلسیوس و چند فارنهایت می باشد ؟ 318ب( 

 

2 

 

7 
 ؟پله بالا می رود، توان متوسط او چند وات و چند اسب بخار است 20از تعداد   s 40در مدت زمان  kg80شخصی به جرم 

 ( وات است 746اسب بخار برابر  1هر  فرض کنید و cm 30) ارتفاع هر پله را 

 

1 

 

8 

رسد. متر بر ثانیه به زمین می  30متری سطح زمین جدا شده و با سرعت  600گرم از ابری در ارتفاع  1قطره بارانی به جرم 

 اگر نیروی مقاومت هوا در طول حرکت ثابت باشد :

 الف( کار نیروی وزن قطره باران چقدر است ؟                  ب( کار نیروی مقاومت هوا بر قطره باران چند ژول می باشد ؟

 

1 

 

 

9 

 
 

 

 

1 

 

10 

 

 

1 

 

 

11 

 و فشار هوا چند پاسکال می باشد ؟ Aدر شکل روبه رو اختلاف فشار نقطه 

 

 

      

  

 

 

1.5 
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12 

آید. اگر دمای آب دریا ثابت شود و تا سطح دریا بالا میاز سطح تراز دریا تشکیل می m 40در عمق  cmᵌ 1 حبابی به حجم

 ؟  است cmᵌ فرض شود، حجم حباب در سطح دریا چند

,
N

g P pa
Kg

  5
010 10

 ،

kg

m
  31000

 آب

 

 

1.5 

 

13 

درجه  38 جیوه را بهو جیوه پر شده است. اگر دمای ظرف  cmᵌ 50توسط درجه سلسیوس  18ی ای در دمایک ظرف شیشه

 ریزد؟از ظرف بیرون می جیوه برسانیم، چند سانتی متر مکعبسلسیوس 

(
- -   6 19 10 شیشه ، ℃

´
-/   130 18 10              جیوه(  ℃

 

1 

 

 

14 

درجه  100درجه سلسیوس را آنقدر گرم می کنیم تا تمام آن تبدیل به بخار  -20کیلوگرم و دمای اولیه  2قطعه یخی به جرم 

ژول می باشد ؟ این منظور صرف کرده ایم چند سلسیوس شود . کل گرمایی که برای  

c0kg  /J 2100  =C  يخ        ، c0kg  /J 4200  =C  آب       ، J/kg 3 10×2256  =v L         ، J/kg 3 10×334  =f L   

 

 

 

1.5 

   

  را دارید ...  و لیاقتش آرزو  که  آنچه هر   به  رسیدن  و  شما  برای  موفقیت  آرزوی با  

 

 تذکرات :

 .بنویسید  SIو همه یکاها را بر حسب دستگاه  متر بر مجذور ثانیه در نظر بگیرید 10، همه سوالاتشتاب گرانش زمین را در 

 برای سوالات تشریحی و توضیحی لازم نیست خیلی زیاد توضیح دهید و فقط آنچه که مهم و کلیدی است را ذکر کنید .

 د .برای حل مسایل کمک کننده می باشنوشتن فرمول الزامی و نوشتن معلومات و مجهولات و رسم شکل 

 جلسه آزمون بلامانع و تبادل ماشین حساب در جلسه آزمون ممنوع می باشد .اشتن ماشین حساب در د

 دقیقه مانده به پایان آزمون . 20نمایید چون به هیچگونه سوالی پاسخ داده نمی شود مگر در  خودداری از پرسش در جلسه آزمون جدا

 از هم جدا نمایید و لازم نیست که شکل های سوالات را دوباره در پاسخنامه رسم کنید .خوشخط و خوانا در پاسخنامه به سوالات پاسخ دهید و پاسخ ها را با خط کشی 

 در پایان آزمون می توانید برگه سوالات را با خود برده و فقط پاسخنامه را تحویل دهید . 

 

 "پایان  "
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 تٙاْ ذس ا (1) فيعيه:   ؾٛالات أتحاٖ زضؼ
 ازاضٜ وُ آٔٛظـ ٚ خطٚضـ اؾتاٖ وطٔا٘كاٜ

 ٔسيطيت آٔٛظـ ٚ خطٚضـ قٟطؾتاٖ خاٜٚ

زْٚ:      زٚضٜ  آتا8ٖقٟسای :  زتيطؾتاٖ

 :٘اْ ٚ٘اْ ذا٘ٛازٌي

 ٟٔط ٔسضؾٝ

 اَٚ تدطتي: خايٝ 17/3/1397:    تاضيد أتحاٖ

 ضخايي: صثح        ٌطٜٚ: ٘ٛتت   زليم90ٝ:    ٔست أتحاٖ

 1396-97:ؾاَ تحصيّي 8 /30:    ؾاػت قطٚع

  صفح2ٝ:تؼساز صفحات :ٕ٘طٜ تٝ حطٚف :ٕ٘طٜ تٝ ػسز

 ٚيؿٕطازی:   ٘اْ ططاح: تاضيد ٚ أضای ٔصحح

 ٕ٘طٜ ؾٛالات  اؾتفازٜ اظ ٔاقيٗ حؿاب ؾازٜ ٔداظ اؾت ضزيف

 وساْ يه اظ ػثاضت ٞای ظيط زضؾت ٚ وساْ يه ٘ازضؾت اؾت؟ 1

 .   اؾتاصّي وٕيتي ا٘طغی(اِف

 .زلت ٚ ذطای ا٘ساظٜ ٌيطی زض ٚؾيّٝ زيديتاَ تطاتط٘س(ب

 .واض ٘يطٚی ٚظٖ ٕٞٛاضٜ ٔمساضی ٔثثت اؾت(ج

 .تٛاٖ ؾطػت ا٘داْ يه واض يا ٔصطف ا٘طغی ضا٘كاٖ ٔي زٞس(ت

 .فكاضؾٙح ٞا فكاض خيٕا٘ٝ ای يه قاضٜ ضا  ا٘ساظٜ ٔي ٌيط٘س(ث

 .زض يه خؿٓ قٙاٚض ٘يطٚی ٚظٖ اظ ٘يطٚی قٙاٚضی تيكتطاؾت(ج

 .ظطفيت ٌطٔايي يه خؿٓ تٝ خطْ خؿٓ تؿتٍي زاضز(ز

 .ٌطزـ ذٖٛ ا٘ؿاٖ يه ٕ٘ٛ٘ٝ اظ ٕٞطفت طثيؼي اؾت(ض

2 

( ٔٛضز اضافٝ اؾت يهB زض ؾتٖٛ   ).    ا٘تراب وٙيسB ضا اظ ؾتٖٛ Aػثاضت ٔٙاؾة تا ٞط يه اظ ػثاضات ؾتٖٛ  2

B A 
ٔٛييٍٙي -1  اؾت25٘ساظٜ آٖ تطای اوثط فّعات ا- اِف 

حطوت تطاٚ٘ي -2 خف وطزٖ ؾمف تطظ٘تي وأيٖٛ زض حاَ حطوت- ب

 ٔؿيط ٞای ظيٍعاٌي شضات زٚز زض ظيط ٔيىطٚؾىٛج- ج ٌطٔای ٚيػٜ ِٔٛي– 3      

ٕٞطفت طثيؼي -4 ضؾيسٖ آب اظ ضيكٝ تٝ قاخ ٚ تطي ٌياٞاٖ- ز

اصُ تطِ٘ٛي -5 تطضؾي يه خسيسٜ تا چكٓ خٛقي اظخعييات وٓ تاثيط (ض

ٔسَ ؾاظی -6 ٚظـ ٘ؿيٓ زض ؾاحُ (ؼ  

اصُ اضقٕيسؼ -7

5/1 

 ( ٕ٘ط5/0ٜٞط ٔٛضز  ) .ٔفاٞيٓ فيعيىي ظيط ضا تياٖ وٙيس 3

 تصؼيس ( ج اصُ تطِ٘ٛي (    ب                                            تٛاٖ (اِف

5/1 

 ( ٕ٘ط5/0ٜٞط ٔٛضز  ).  خاؾد زٞيس 4

  چٍٛ٘ٝ ٔي تٛاٖ حدٓ يه خؿٓ ٘ا ٔٙظٓ ضا ا٘ساظٜ ٌيطی وطز ؟(اِف

زض چٝ قطايطي ا٘طغی ٔىا٘يىي يه خؿٓ خايؿتٝ ٔي ٔا٘س؟ (ب

 تفاٚت يه ٘ا٘ٛ شضٜ تا يه ٘ا٘ٛ لايٝ چيؿت؟  (ج

 چطا ٍٞٙاْ قؿتٗ ظطف ٞا تطخيح ٔي زٞيٓ اظ آب ٌطْ اؾتفازٜ وٙيٓ؟(ز

 ػطق وطزٖ چٍٛ٘ٝ تٝ ذٙه قسٖ تسٖ ٔا وٕه ٔي وٙس؟(ض

 چطا غصا زض زيً ظٚز خع ظٚزتط خرتٝ ٔي قٛز؟(ظ

 چطا آتف ٘كاٖ ٞا اظ ِثاؼ ٞای تا خٛقف تطاق اؾتفازٜ ٔي وٙٙس؟(ؼ

5/3

5 

 75/0 .آظٔايكي ططاحي وٙيس وٝ تٝ وٕه آٖ ٘يطٚی وكف ؾطحي آب ضا ٘كاٖ زاز

 25/9ازأٝ ؾٛالات زض صفحٝ زْٚ
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(زض ٕٞٝ ؾٛالات 
s

m(g 210 

 ٕ٘طٜ ٚالاتـــؼ ضزيف

مسρ ؾا٘تيٕتط ٔىؼة  ٔؽ تطاتط چٙس ٌطْ اؾت؟    200خطْ  6 = 9000
𝑘𝑔

𝑚3 

 
75/0 

  ٔتط خاتدا ٔي وٙس10 ٚاضز ٔي قٛز ٚ آ٘طا اظ حاَ ؾىٖٛ  2kg ٘يٛتٗ تٝ خؿٓ 100٘يطٚی  7

𝑐𝑜𝑠37. ضا تسؾت آٚضيسFواض ٘يطٚی :  اِف = 0/8 

وُ ا٘داْ قسٜ تط ضٚی خؿٓ چٙس  ٘يٛتٗ تٝ خؿٓ ٚاضز قٛز واض 20اٌط ٘يطٚی اصطىان : ب

  اؾت؟غَٚ

5/1 

.  اؾتpa510فكاضٞٛا،زض قىُ ٔماتُ 8

 ؟ چٙس خاؾىاَ اؾت ٌاظای فكاض خيٕا٘ٝ (اِف

 ؟ٌاظ زضٖٚ ٔرعٖ چٙس خاؾىاَ ٚچٙس ؾا٘تيٕتطخيٜٛ اؾتوُ فكاض  (ب

kg kg
(ρ ,ρ , )

m m
Hg H O

m
g

s
  

23 3 213600 1000 10 

 

5/1 

 . ٔي تاقس 𝐜𝐦𝟐 0/4ؾطح ٔمطغ يه ؾطً٘ خط اظ آب  9

 1/5اٌط ؾطً٘ تا تٙسی 
𝐜𝐦

𝐬
   فكطزٜ قٛز، 

𝐜𝐦ٚ تا تٙسی 

𝐬
   اظ زٞا٘ٝ ی ذطٚخي آٖ ذاضج قٛز ؾطح ٔمطغ زٞا٘ٝ ی 150 

   ذطٚخي ؾطً٘ چٙس ؾا٘تي ٔتط ٔطتغ اؾت؟

 

75/0 

 .ضا تطحؿة زضخٝ فاضٟ٘ايت تؼييٗ وٙيس ( زضخٝ ؾّؿيٛؼ37)زٔای تسٖ ا٘ؿاٖ زض حاِت طثيؼي 10

 
5/0 

11 

اٌط زٔای زاذُ تا٘ه خٕح . ِيتطی تٙعيٗ ذٛز ضا خط ٔي وٙس50 زضخٝ ؾّؿيٛؼ يه ضا٘ٙسٜ ٔرعٖ  40زض يه ضٚظ ٌطْ تاتؿتاٖ تا زٔای 

)                      زضخٝ ؾّؿيٛؼ تاقس حؿاب وٙيس چٙس ِيتط تٙعيٗ اظ تان ؾط ضيع ٔي قٛز؟12تٙعيٗ 
1

𝑘
)  𝛽 =   تٙعي10−3ٗ

 

0/75 

12 

900يه فلاؾه تٝ ظطفيت ٌطٔايي  
𝑗

𝑘
 ٚ ٌطٔای ٚيػٜ kg 3لطؼٝ ؾٍٙي تٝ خطْ   . اؾتċ 10 آب تا زٔای kg 2 حاٚی 

)(
Kgk

j
)(.    ضا تٝ زاذُ آب ٔي ا٘ساظيٓ، زٔای تؼازَ ضا حؿاب وٙيسċ 45ٚ زٔای 008

Kgk

j
4200           آب  

 

 

5/1 

13 

ٌطٔای ٚيػٜ ٔايغ ضا .    ضؾا٘سٜ ايc 38ٓ تٝ c 18 ثا٘يٝ اظ 110 ٚاتي زض 50 ضا تٛؾط يه ٌطْ وٗ kg 6/0زٔای يه ٔايغ تٝ خطْ 

 .حؿاب وٙيس

 

 

1 

14 

 . زضخٝ ؾّؿيٛؼ تثسيُ قٛز20زضخٝ ؾّؿيٛؼ تٝ آب - 10 يد  تا زٔای kg  2چٝ ويّٛغَٚ ٌطٔا لاظْ اؾت تا 

)()()(
Kg

jو
Kgk

jو
Kgk

j
Lcc fآبيخ

33400021004200  

 
 

5/1 

15 
ايٗ ٌاظضا زضفكاضثاتت تا چٝ زٔايي تط حؿة زضخٝ ؾّؿيٛؼ  ٌطْ وٙيٓ تا .  اؾت 100𝑐𝑚3 زاضای حدٓ  ċ20ٌاظی زض زٔای 

  قٛز؟200𝑐𝑚3حدٓ آٖ 

 

1 

 20                                                                                   ٔٛفك تاقيس                                              خٕغ ٕ٘طات 
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 هحل هْر

آهَزضگبُ

 58: ٍلت آزهَى

دلیمِ

 ثبسوِ تعبلی

ادارُ کل آهَزش ٍپرٍرش 

 کردستبى 

  سمس ذیریت آهَزش ٍپرٍرشه

ًَثت دٍم 79

اًجیب   دثیرستبى 

(1فیسیک ) سئَالات درض:

ًبم ًٍبم خبًَادگی:    سبعت ثرگساری:

تبریخ: دّن تجرثی پبیِ تحصیلی :

13سَال :تعذاد ًبم     دثیر : هحوَدی  در کلیِ هسبیل  
g=10m/s2

ًورُ :

ثبرم ردی

ف

2

ّر یک از هفبّین زیر را تعریف کٌیذ.

 الف( اصل فیسیکی:

 ة( جبهذ ّبی ثلَریي:

اًرشی:ج( لبًَى پبیستگی 

 د( گرهبی ٍیصُ:

1

2

جبّبی خبلی را ثب کلوبت هٌبست پر کٌیذ.

؛ ًمطِ لَت داًص فیسیک است.الف( ٍیصگی.................... ٍ ....................... ًظریِ ّبی فیسیکی 

کَچک تر  ِ ّوَارُ عذدی................ ثیبى هی کٌٌذ .ک......ة( هعوَلا ثبزدُ ّر سبهبًِ را ثر حست

از...................است.

ًیرٍی ثیي هَلکَل ّبی ................. هبًٌذ ًیرٍی ثیي هَلکَلْبی آة را ًیرٍی ....................... ج( 

 هی ًبهین.

د( تغییر حبلت از جبهذ ثِ ثخبر ................ ٍ تغییر حبلت از ثخبر ثِ جبهذ ................. گفتِ هی ضَد.

2

2

 درستی یب ًب درستی ّریک از عجبرات زیر را تعییي کٌیذ.

 الف( هَلفِ ای از ًیرٍ کِ عوَد ثر جبثِ جبیی است . کبری رٍی جسن اًجبم ًوی دّذ.

در ثبلای ثبل ثیطتر از زیر آى ثبضذ.ة( ثبل ّبی َّاپیوب طَری طراحی ضذُ است کِ تٌذی َّا 

 است. فرایٌذ تجخیر ٍارٍى فرایٌذ هیعبىج( 

 د( گرهب کویتی است کِ هیساى گرهی ٍ سردی اجسبم را هطخص هی کٌذ .

3
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1.5 

از طجمِ ّوکف ثِ طجمِ دٍم  10sاگر ایي ثبلا ثر در هذت است .    500kgجرم اتب لک ثبلا ثری ثِ ّوراُ ثبر آى 

 فی را ًبدیذُ ثگیریذ.( ثرٍد تَاى هتَسط ایي ثبلا ثر چٌذ است ثخبر است؟) ًیرٍ ّبی اتلا  6.2mدر ارتفبع 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

1.5 

 اگر یک گیرُ سجک فلسی را رٍی سطح آة لرار دّیذ رٍی سطح ثبلی هی هبًذ 

 ( علت فرٍ ًرفتي گیرُ در آة را تَضیح دّجذ؟الف

 

 ة( یک رٍش پیطٌْبد کٌیذ کِ ثذٍى ٍارد کردى ًیرٍی هستمین ثر گیرُ آى را در آة غرق کرد.

 

 

 

5 

 

 

 

1 

ٍ    m3/1000 kg     ثراثر فطبر َّا در سطح دریب است .) چگبلی آة 9در چِ عومی از سطح دریب فطبر کل 

 پبسکبل است( 11  8فطبر َّا  

 
 

6 

 

 

 

 

 

2 

 الف ( حرکت ثراًٍی را تَ ضیح دّیذ .

 

 

 ة( دٍ کبرثرد ثرای اصل ثرًَلی ثیبى کٌیذ.

 

 

7 

 

1 
 طراحی کٌیذ کِ ثِ ٍسیلِ آى ثتَاًین پذیذُ ّورفت را هطبّذُ کٌین. یآزهبیط

 
8 
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هی رسبًین افسایص هسبحت     c 490  ثِ c 0 24 را از   cm 20  در   cm 25دهبی یک صفحِ آلَهیٌیوی ثِ اثعبد  1

 ) K  AL = 23×10-6    α/1صفحِ را حسبة کٌیذ. )        

 

 

 

9 

حجبة است .   C 0 4لرار دارد . کِ دهب آًجب   M 40ثِ عوك  در تِ یک دریبچِ    2CM3/.یک حجبة َّا ثِ حجن  1.5

 دهبی َّای حجبة ثب دهبی آة اطراف یکسبى است(.است )    C 200 درآًجب تب سطح آة ثبلا هی آیذ کِ دهب 

پبسکبل  11  8فطبر َّا در سطح دریب )حجن آى چمذر است ؟  هی رسذ  آة در لحظِ ای کِ حجبة ثِ سطح

 .است(

 

 

11 

رسبًذُ این  c 35 0ثِ  c  15 0ثبًیِ از 111هذت ٍاتی در  81را تَسط یک گرهکي   kg 6/.دهبی یک لطعِ فلس  1.5

 ایي آزهبیص ثرای گرهبی ٍیصُ فلس چِ  همذاری را ثذست هی دّذ ؟ 

 

 

 

11 

هستبًی دهبی ٍجْی از است . در یک رٍز ز  4mmٍ ضخبهت  1mهتر ٍ ارتفبع  2دارای عرض  ضیطِ پٌجرُ ای 1.5

ٍ  دهبی ٍجْی از ضیطِ کِ در توبض ثب َّای گرم داخل اتبق  c  2 0کِ در توبض ثب َّای ثیرٍى است  ضیطِ

چِ (  ثِ ثیرٍى اًتمبل هی یبثذ ؟ k=1 w/ mkگرهب در ّر ثبًیِ از طریك ضیطِ ) هی ثبضذ چِ همذار c  7 0است 

 ٍز ثِ ایي ترتیت تلف هی ضَد؟همذار اًرشی در طَل یک ر

 

 

12 

. اگر ثر اثر تجخیر سطحی لسوتی از آة تجخیر ضَد ٍ ثمیِ آى یخ لرار دارد  c  0 0آة 1kgدر چبلِ کَچکی  1.5

 (    L f = 334 KJ /kg           ٍLV=2490 KJ/Kg.جرم آة یخ زدُ چمذر هی ضَد؟ ) ثجٌذد

 

13 
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تانتقالی نیس تجربی                           دهم  سوالات فیزیک                  دبیرستان هوشمند                         

بارم دقیقه100مدت زمان  :   17/3/1397تاریخ: نام و نام خانوادگی :       ردیف

 د.گرمای ویژه را تعریف کنی-الف 1

گرماسنج بمبی چه نوع گرما سنجی است؟-ب

را تعریف کنید. توان متوسط -پ

0/5

0/5

0/5

 کدامیک از عبارات زیر درست و کدامیک نادرست است؟ 2

مایع ها و گازها در مقیاس نانو تغییر می کنند.ویژگی های فیزیکی تمام مواد شامل جامدها و -الف

سطح جیوه در لوله مویین بالاتر از سطح ظرف ودارای برآمدگی است.-ب

کار نیروی فنر برابر است با منفی تغییرات انرژی پتانسیل کشسانی.-پ

گرمای ویژه یک ماده به جنس وجرم ماده بستگی دارد. -ت  

0/25

0/25

0/25

0/25

جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.. 3

  باشد کمیت ........................ گویند.کمیتی را که دارای یکای مستقل  -لفا

 بین مولکولی .............................. هستند.نیروهای -ب

به مجموع انرژی های ذره های تشکیل دهنده یک جسم .......................................... آن جسم گفته می شود.-پ 

تبدیل جامد به بخار را ..................... گویند.-ت

0/25

0/25

0/25

0/25

بر تبخیر سطحی را نام ببرید.)ذکر دومورد(عوامل موثر  -الف 4

 انواع همرفت را نام ببرید و برای هر کدام یک مثال بزنید.-ب

 .دو مورد از کاربرد تابش گرمایی در پدیده های زیستی را نام ببرید-پ

درجه سلسیوس می رسانیم چگالی و حجم آن چگونه تغییر می کند؟ 8درجه سلسیوس به  2مقداری آب را از -ت

0/5

1

0/5

1

میکرو متر چند میلیمتر است؟)روش زنجیره ای( 56  -الف 5

را تخمین بزنید. 0/0526×810عدد -ب

و رقم غیر قطعی آن را مشخص کنید. را نشان می دهد.تعداد ارقام با معنا mm 20/083یک ریزسنج دیجیتالی عدد -پ

0/5

0/5

0/5
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6 

 

 انتخاب کنید.از داخل پرانتز عبارت درست را 

 بیشینه ( است. –در صورتی که یک نیرو بر جابجایی عمود باشد. کار نیرو در آن جابجایی ) صفر  -الف

 جامد بی شکل ( به وجود می آید. –وقتی مایعی به سرعت سرد شود معمولا ) جامد بلورین  -ب

 ته نشین ( می شود. –اگر نیروی وزن از نیروی شناوری بزرگتر باشد جسم ) معلق -پ

 همرفت ( مایع است. –اساس کار دماسنج جیوه ای)انبساط -ت

 

0/25 

0/25 

0/25 

0/25 

 

7 

می رسدبا فرض چشم پوشی از اصطکاک  Bمی گذرد وبه نقطه ی  m/s 2با تندی  Aاز نقطه ی  kg 4مطابق شکل جسمی به جرم 

 )=2m/s10g( را حساب کنید. Bتندی جسم در نقطه ی 

 

  

 

1 

 ایستادن سنجاق بر روی آب چیست و اگر آب گرم باشد باز هم آزمایش انجام می شود؟دلیل  8

 

 

 

 

 

0/5 

 شکل روبرو  با توجه به 9

 

 فشار کل گاز چند پاسکال است؟ -الف

 

 

 ( =N/kg10g و pa510=0Pاست و  3g/cm2فشار پیمانه ای را محاسبه کنید؟)چگالی مایع  -ب

  

 

 

 

 

 

0/5 

 

 

 

 

0/5 
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10 

 

 

 

 

 2cm5=2Aباشد و سطح مقطع  cm/s20و تندی خروج آب از این سطح مقطع  2cm40=1Aبا توجه به شکل مقابل اگر سطح مقطع 

   چند متر بر ثانیه است؟ 2Aباشد تندی خروج آب از سطح مقطع 

 

 

 

 

1 

11 

 

 چند گرم بر سانتیمتر مکعب است؟ 3شکل در حال تعادل هستند. چگالی مایع  Uمطابق شکل سه مایع مخلوط نشدنی در یک لوله 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 جدول زیر را کامل کنید و رمز جدول را به دست آورید. 12

 جرم واحد حجم یک جسم را گویند.-1

 انرژی که اجسام به دلیل ارتفاع از سطح زمین دارند را گویند.-2

 گویند. نیروی بین مولکول های همسان را-3

 طبق این اصل بر اجسام غوطه ور در آب نیرویی بالا سو وارد می شود.-4

  رمز 

1 

2 

3 

       

      

      

4        

 

 

 

 

  

 

 

     

 

0/5 

0/5 

0/5 

0/5 
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 50/2cmدرجه سلسیوس می رسانیم. در اثر این تغییرات دما طول میله به  220درجه سلسیوس به  20را از  50cmدمای میله ای به طول  13

    است؟  SIمی رسد.ضریب انبساط طولی این میله چند یکای 

 

 

1/5 

درجه سانتیگراد تبدیل کنیم چند  100درجه سانتیگراد را به طور کامل به بخار  10-یخ با دمای  2kgبرای اینکه در فشار یک اتمسفر  14

 کیلو ژول گرما لازم است؟

(KJ/Kg.K2/1c= و یخKJ/kg.k4/2c=آب وKJ/Kg336=Fl وKJ/kg2256=vl  ) 

 

 

 

1/5 

15 

 

 

 

است. اگر ضخامت این  2m 2/5درجه سلسیوس ومساحت این شیشه  4اختلاف دما در دو طرف یک شیشه در یک روز سرد زمستانی 

 باشد: 5mmشیشه 

 آهنگ رسانش گرمایی از طریق شیشه چند وات است؟-الف

 

 دقیقه چند ژول است؟ 5مقدار گرمای مبادله شده در -ب

 

 باشیدموفق 

 

 

1/5 
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 نام و نام خانوادگی:

دهم تجربی  مقطع و رشته :

 شماره داوطب:

97-98دوم نیمسال:

صفحه 4تعداد صفحه سوال :

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش بهبهان

دخترانهدبیرستان غیردولتی 

نخبگان سرای دانش

 1فیزیک نام درس:

 مترصدنام دبیر:

28/2/1398تاریخ امتحان :

 صبح 10ساعت امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان:

 محل مهر آموزشگاه

بارمسوالاتردیف

کلمه یا عبارت صحیح را انتخاب نموده و در جای خالی بنویسید: 1

همرفت _همرفت طبیعی)گرم و سرد شدن بخش های مختلف بدن در اثر گردش خون مثالی از انتقال گرما به روش...............1

است.( واداشته

است.( تبخیر _میعان) ایجاد شبنم صبحگاهی روی گیاهان به دلیل................ .2

نتیجه ی انبساط غیر عادی آب است.(  یخ زدن از بالا به پایین _داشتن گرمای ویژه بالا..................... )  .3

می نامند.( ونیبرا_برنولی)حرکت کاتوره ای و نامنظم دود را حرکت ........................ .4

است. (تغییر انرژی جنبشی_ انرژی جنبشی کار کل برابر است با.........................)  .5

از اتم هاست.( کمتر -بیشتر)  در رساناهای فلزی ، سهم الکترون آزاد در رسانش گرما................... .6

نام دارد.(گرمای ویژه-ظرفیت گرمایی)دهد..................مقدار گرمایی که دمای یک جسم را یک درجه افزایش می  .7

، رقم حدسی و غیر قطعی است.( 4 _5/0)، رقم....................  cm  5/0 ± cm 4 /22در گزارش .8

2

514/4مساحت کره زمین حدود   2 × 109 km2  (می باشد.حاصل را به صورت نماد علمی برحسب میکرومترمربع𝜇𝑚2  )

بنویسید؟

5/0

کیلوگرمی چند متر مکعب حجم دارد؟ 10است.یک قالب یخ    920kg/m3الف( چگالی یخ  3

ب( در ظرفی که محتوی مخلوط آب ویخ وجود دارد کدام بالاتر قرار می گیرد؟ چرا؟

75/0

5/0

را در یک دما نشان می دهد، اگر دمای همه ی آن ها را به اندازه یکسان  شکل روبرو چهارصفحه فلزی هم جنس به اضلاع متفاوت 4

یابد؟ ب( مساحت کدام صفحه بیشتر افزایش می  الف( ارتفاع کدام صفحه یا صفحه ها بیشتر افزایش می یابد؟زیاد کنیم،  

5/0

ادامه سوالات در صفحه دوم
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5 

 

 

 

 

30پرشی را با تندیموتورسواری از انتهای سکویی مطابق شکل 
𝑚

𝑠
انجام میدهد.اگر تندی موتورسوار در بالاترین نقطه مسیرش  

25
𝑚

𝑠
 را بدست آورید؟ازاصطکاک و مقاومت هوا در طول مسیر چشم پوشی کنید. hباشد، ارتفاع  

 

 

1 

 های انتقال گرما رانام برده، کدام یک برای انتقال  نیاز به محیط مادی ندارد؟روش 6

 

1 

 با ذکر دلیل با چگالی های متفاوت، مطابق شکل روبرو درون آب شناورند. چگالی این سه جسم را با یکدیگر مقایسه کنید cو  bو  aسه جسم  7

                                                      

75/0 

متر بالارود، الف( توان متوسط موتور این  6ثانیه به اندازه ی  5کیلوگرم است. اگر این بالابر در مدت  300جرم اتاقک بالابری به همراه بارآن  8

  g=10 m/s2وات باشد، بازده موتور چند درصد است؟                5000بالابر  چند وات است؟ ب(اگر توان ورودی موتور بالابر 

1 

9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 به سوالات زیر پاسخ دهید؟

 چرا غذا در دیگ زودپز، زودتر پخته میشود؟ (1

 

 چرا با پوشیدن لباس های تر احساس سرما می کنیم؟ (2

 

 چرا متراکم کردن یک ظرف نوشابه ی پلاستیکی در بسته هنگامی که پر از هواست ، ساده تر از حالتی هست که پر از آب است؟(3

 

یک کشتی هوایی که با گاز هلیم ) که چگالی آن کمتر از چگالی هواست( پر شده است نمی تواند به طور نامحدود به بالارفتن ادامه چرا  (4

 دهد؟

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 ادامه سوالات در صفحه سوم 
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10 

 

 

 

 

 

 

 عبور می کند . با فرض این که جریان آب پایا باشد. A2از سطح مقطع   s/m 6مطابق شکل زیر ، آبی با تندی 

 محاسبه نمایید .A1الف( تندی آب را در سطح مقطع 

 را با هم مقایسه کنید 2و  1ب( با استفاده از اصل برنولی ، فشار در نقاط 

𝐴1 = 4𝑐𝑚2 

                                                                                        𝐴2 = 20𝑐𝑚2 

1 

 

 

 

 

 

 

را طراحی کنید که با آن بتوانید حجم گلیسیرین سرریز شده را اندازه بگیرید سپس از روی آن، ضریب انبساط حجمی آزمایشی  11

 گلیسیرین را تعیین کنید.

 

1 

12 

 

 

پاسکال باشدد، فشدار پیمانده ای و فشدار      105اگر فشار هوا  قرار دارد.  500kg/m3شکل زیرمایعی به چگالی  Uمطابق شکل در لوله ی 

                                                                             گاز داخل محفظه چند پاسکال است؟  

 

5/1 

دهد. در کدام شکل دمای  میچکان نشان  های روغن با دماهای متفاوت را از دهانه دو قطره الف( شکل روبرو، خروج قطره 13

 های روغن کمتر است؟اتوجه به این شکل افزایش دما چه تاثیری در نیروی هم چسبی بین مولکولهای یک مایع دارد؟ قطره

 

   

با استفاده از اصل برنولی توضیح دهید چرا وقتی کدامیون در حرکدت اسدت،    ب(   

 پوشش برزنتی آن پف می کند؟ )شکل روبه رو(

   

    

  

5/0 

 

 

 

 

5/0 

(1) (2) 

 ادامه سوالات در صفحه چهارم

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بهترین جزوات، مشاوره با رتبه های تک رقمی



)- دهیم. افزایش می C20را به اندازه cm100ای آهنی به طول دمای میله 14 )
C

  


6 1
12 10  

 است؟cmب( طول ثانویه میله چند                                         است؟        cmالف( تغییرات طول میله چند

 

 

 

1 

 

 

15 

 

 

 

مدی شدود . جدرم     C0 40انداخته ایم دمای تعدادل   C0 30را درون مایعی به دمای  C0 120و دمای  g 200یک قطعه آلومینیوم به جرم 

 آلومینیوم  =c°kg/j  900C مایع   و     =c°kg/j   2400Cمایع را به دست آورید.  .  

 

 

 

25/1 

 

 

 

16 
 کاملا آب شود ؟ -C0 10چقدر گرما لازم است تا یک کیلوگرم یخ 

    kg/ Kj  7/333Lf  =                             c°kg/j   2200C= یخ 

 

 

1 

 c0است.در یک روز سرد زمستانی که دمای بیرون mm4وبا ضخامت  1mو  2mشیشه تک جداره پنجره یک آشپز خانه با ابعاد  17

است در هر ثانیه چه مقدار گرما از این پنجره تلف می شود؟ )رسانندگی گرمایی شیشه تک جداره  c0 20ودمای درون اتاق  -5

 است.( w/m.k 2تقر یبا  

 

 

1 

میباشد قرار دارد.حباب تاسطح آب بالا  ℃ 7متر که دما درآنجا  30درته یک دریاچه به عمق cm3 0/1یک حباب هوا به حجم  18

 است.درلحظه ای که حباب به سطح آب می رسد،حجم آن چقدراست؟   ℃ 17می آید که درآنجا دما 

1000پاسکال و چگالی آب  105فشارهوا درسطح دریاچه 
kg

m3  .است  

 

25/1 

 20                             باشید سربلند موفق و                                                                                                          
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نمره به عدد:                نمره به حروف:          نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
محل مهر و امضاء مدیر

نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: امضاء:تاریخ و نام دبیر:                                    

ف
بارمسؤالات  ردی

1

 صحیح یا غلط بودن عبارات زیر را مشخص کنید.

 باشد.می، گرم SIالف( یکای اصلی جرم در 

ب( اگر تندی جسمی کاهش یابد، کار کل نیروهای وارد بر آن منفی است.

کند.ج( جیوه، سطح شیشه را تر نمی

 های خیلی کوتاه نیروی بین مولکولی، رانشی است.  در فاصله د(

1

2

جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.

هستند.…......................................…های هر سه از کمیت (مسافت، جرم و انرژی،الف

نامیم.می …......................................…ب( مجموع انرژی جنبشی و پتانسیل هر جسم را 

شود.کند که چه درصدی از انرژی ورودی به کار یا انرژی خروجی تبدیل میتعیین می …................…ج( کمیت 

 .شودتشکیل می ...............................……د( اگر مایع را به آهستگی سرد کنیم، جامد 

1

3

ستوانه در آزمایشی برای تعیین چگالی روغن، آن  روغن بالا آمده، جرم   cm345ایم و تا عددی مدرج ریختهرا در یک ا

 گیری شده، چگالی روغن را حساب کنید.اندازه g191و جرم استوانه با روغن  g161ی خالی استوانه

1

4

جدول زیر را کامل کنید.

خطای 
وسیله

 یگزارش نتیجه
 گیریاندازه

تعداد ارقام 
بامعنا

عدد 
غیرقطعی

1

نام و نام خانوادگی: ..........................

 دهم تجربی مقطع و رشته:

...........................................نام پدر: 

.شماره داوطلب: ..............................

صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

آبادسعادتسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی   

7981 -89ترم سال تحصيلی  پایانآزمون 

1فیزیک نام درس: 

         امیرحسین اسلامی نام دبیر:
 30/1018 /11امتحان:  تاریخ

/ عصرصبح 8:  33  ساعت امتحان:
دقیقه 13مدت امتحان : 
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5 

را با تندی  kg2سنگی به جرم 
m

s
 کنیم. اگر مقاومت هوا ناچیز باشد،  در راستای قائم به هوا پرتاب می 4

)رود؟   سنگ حداکثر تا چه ارتفاعی بالا می )
m

g
s

 210 

 

 

 

1 

6 

باشد، بازده آن  W800متر بالا ببرد. اگر توان این بالابر  11را  kg600دقیقه جسم  1تواند در مدت یک بالابر برقی می

 را حساب کنید.

 

 

 

 

1 

7 

(متر است.  1متر و عمق آب در آن  11متر، عرض آن  01طول استخری  31000
kg

m
 )آب

 g=10N/Kgشود؟آب بر کف استخر وارد می آ( چه فشاری برحسب پاسکال از طرف فقط

 

 
 

 شود چقدر است؟ب( نیرویی که از طرف آب بر کف استخر وارد می

 

 

1.1 

8 

 را تعيين كنيد.  2ي با توجه به مقادير روي شكل، اندازه

( , / )   1 33 31 0 8
g g

cm cm
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.1 

9 

شعاع مقطع باریک     در جریان لایه شعاع مقطع قطورتر دو برابر  شکل مقابل  له تر لوای 
ست   )ا )r r2 شاره هنگام عبور از مقطع ) 12 شاره هنگام  1. تندی  ( چند برابر تندی 

 ( است؟1عبور از مقطع )
 

 

 

 

 

 

 

1 
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11 

 در شکل مقابل فشار گاز درون مخزن چند پاسکال است؟

 313500
kg

m
و    جیوه 31000

kg

m
و     آب 510P Pa 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

1 

11 

توضیح دهید، چرا وقتی کامیونی که قسمت بار آن با برزنت پوشیده شده است هنگام حرکت، پوشش برزنتی آن به 

 میکند. طرف بالا پف

 

 

 

 

 

 

1.1 

12 

را تا چه دمایی گرم کنیم تا افزایش طول آن است. آن C20ی فلزی دمای یک میله 43 اش برابر طول اولیه 10

/شود؟  K
    5 11 2 10 

 

 

 

 

 

1 

13 

cmی فلزی به ابعادیک ورقه cm20 افزایش دهیم،  C110در اختیار داریم. اگر دمای ورقه را تاC10و دمای  50

/مساحت آن به  m
20  رسد. ضریب انبساط طولی این فلز چقدر است؟می 10024

 

 

 

 

 

1 
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14 

  کنیم. دمای تعادل را محاسبه کنید.مخلوط می C25کیلوگرم آب  0را با  C10کیلوگرم آب  1مقدار 

c آب
J

kg C
 4200  

 

 

 

 

1 

15 

ستگاه گرماده به توان    سط یک د صد، چند ثانیه طول می  11ی وات و بازده 1111تو /کشد تا  در kg0 را   C20یخ 8

 تبدیل نماییم؟ C10به آب 

f

J
L , c

kg
 336000  آب 

J
, c

kg C
 4200  یخ

J

kg C
 2100  

 
 

 

 
 

 

1.1 

16 

شه پنجره اتاقی     شی /طول و عرض  m m1 5 ضخامت آن   2 ستانی دمای وجهی از      mm5و  ست. در یک روز زم ا

ست      شه که در تماس با هوای بیرون ا ست      C5شی شه که در تماس با هوای درون ا شی   C2و دمای وجهی از 

کند؟ دقیقه از شیشه شارش می 1باشد. چه مقدار گرما در مدت می
W

(k / )
m.K

0 9 

 

 

 

 

 

1.1 

17 

شار آن     C273به  Cوقتی دمای گاز آرمانی را از  سانیم ف لیتر به حجم   1شود. اگر در این فرآیند  برابر می 1/1بر

 ی گاز چند لیتر بوده است؟گاز افزوده شده باشد، حجم اولیه

 

 
 

 

 

1 

18 

 1ای ببریم حجمش به متری زیر سطح دریاچه  11است. اگر بادکنک را به عمق   C27لیتر هوای  4بادکنکی محتوی 

سد. دمای آب در این عمق چند درجه لیتر می سطح دریاچه       ر شار در  ست؟ )ف سیوس ا سل Paی 
ست و چگالی   510 ا

gآب اقیانوس را 

cm
3

 درنظر بگیرید.( 1

 

 

 

 

 
 

1.1 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 الف(غلط

 ب(درست

 ج(درست

 د(درست

1 

 الف(نرده ای

 ب(انرژی مکانیکی

 ج(بازده

 د(بلورین

 

0 

V:حجم روغن cm 345  

m:جرم روغن جرم استوانهی خالی- جرم استوانه با روغن 
g  198 162 36  

mی، با استفاده از رابطهنتیجهدر 

V
  :داریم 

چگالی روغن m g

V cm

m g
: /

V cm




   3

36
345

36
0 8

45
 

4 

خطای 
 وسیله

ی گزارش نتیجه
 گیریاندازه

تعداد ارقام 
 بامعنا

عدد 
 غیرقطعی

/ C0 1 
/ C

/ C

128 3

0 1
 4 3 

 

1 

صورت رسد و بنابراین انرژی جسم در بالاترین نقطه بهمیرسد، تندی گلوله به صفر ترین ارتفاع از سطح زمین میوقتی گلوله به بیش

ژی ی پرتاب به انرانرژی پتانسیل گرانشی است، با توجه به اصل پایستگی انرژی مکانیکی، تمام انرژی جنبشی جسم در لحظه

 شود و داریم:ی اوج تبدیل میپتانسیل آن در نقطه

 

     

  

2
2 2

4

1 1
2 2 2

16 0 8
20

m
v ,h ?

s

v
mv mgh v gh h

g

h /

 

6 

Pی ی یک دستگاه از رابطهبازده
Ra

P
آید. دست می، به 

P مفید
m kg,h m

t s

mgh

t

 

 
 

600 10
2 60  P مفید W

 
 



600 10 10 500
2 60  

P
Ra Ra % /

P
    

500 100 62 5
800

 

7 

Pیاز رابطهی فشار حاصل از آب  )بدون درنظر گرفتن فشار هوا( در عمق معینی از آن، برای محاسبه آ( gh  شود. استفاده می

 شود:متری آب به صورت زیر محاسبه می 2فشار در عمق بنابراین 

kg
, h m

mP gh P Pa
 

       
3

1000 2
41000 10 2 2 10 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 پسرانه سرای دانش واحد سعادت آباد دولتیغیر  دبیرستان
 81-89ترم سال تحصيلی  پایانسؤالات  کليد

 7فيزیک نام درس: 

 اميرحسين اسلامینام دبير: 

 39/7989/  77تاریخ امتحان:

   9:33ساعت امتحان: 

 دقیقه 83مدت امتحان: 

 مفيد
 ورودي

 مفيد
 ورودي
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Fی ی نیروی وارد بر كف استخر از طرف آب از رابطهبرای محاسبه ب( PA كنیم.:استفاده می 

A m   230 10 300 

P Pa ,A m
F PA

  
 

4 22 10 300
 

N  66 10 F   42 10 300 

1 

 ها ترین فصل مشترك مایعبرای حل مسئله، طبق معمول در پایین

یکسان  Bو  Aهای كنیم، در این صورت مطابق شکل فشار در نقطهیک خط افقی رسم می

 است و داریم:

A B

g
, h cm , h cm

cm
g

/ , h cm
cm

P P P gh P gh gh

h h h
   

  

     

    
1 1 23

3 33

1 1 2 2 3 3

1 20 5

1 1 2 2 3 3
0 8 15

 
/

g
/

cm

    

       

2

2 2 2 3

1 20 5 0 8 15

20 5 12 5 8 1 6
 

9 

Aی پیوستگی با استفاده از معادله V A V1 1 2  که مساحت دایره با مربع شعاع آن نسبت مستقیم دارد، داریم:و با توجه به این 2

V A r
A V A V

V A r

V r V r
( ) ( ) ( )

V r V r


   



     

2
2 1 1

1 1 2 2 21 2 2

2 2 22 1 2 1

1 2 1 1

1 1
2 2 4

 

11 

 
 كنیم. با توجه به شکل داریم:را رسم می ABخط تراز 

 

A g BP P ,P P gh

A B g

kg
P Pa ,

m
gh / m

P P P P gh

P /

Pa

  

 



   

    

  

5
3

10 1000
5

0 5 10 1000 10 0 5

100000 5000 105000
 

 

11 
وقتی كامیون به طرف راست در حركت است جریان سریعی از هوا به طرف چپ )خلاف حركت كامیون( در بالای پوشش برزنتی 

از فشار هوای زیر آن )كه تقریباً ساكن است( شده و  تركم. در نتیجه طبق اصل برنولی ، فشار هوای بالای این پوشش شودمیایجاد 

 كندخالصی به طرف بالا بر برزنت شده و برزنت به طرف بالا باد می این اختلاف فشار باعث ایجاد نیروی

11 

 
 كنیم:را حساب می T2ی تغییر طول، اند، با استفاده از رابطهمعلوم L1بر حسب LوT1،1چون

L L ,
kL L T

4 6
1

13 10 12 10
1

     
     

L L T T
4

4 6
1 1 6

3 103 10 12 10
12 10


 




      


 

T T C
23 10 300 25

12 12


       

T C

T C
T T T T

T C

1 20
2 1 225

2

25 20

45

 

  
     

  
 

10 

Tچون ,T ,A ,A2 1 2  آوریم: می ، ضریب انبساط طولی را به دستی انبساط سطحیاند با استفاده از رابطهمعلوم 1

 

A cm , T C

A / m / / cm

A A A T

2
1

2 4 2
2

2 1 1

20 50 1000 110 10 100

0 10024 0 10024 10 1002 4

2

       

   

   



/

/ 5

1002 4 1000 1000 2 100

1002 4 1000 2 10

   

    

/
/ /

k
5 5

5
2 4 12 4 2 10 1 2 10
2 10

       


 

14 
 توان نوشت:باشند، میكه هر دو جسم از یک جنس میی تعادل گرمایی و باتوجه به اینبا استفاده از رابطه

Q Q1 2   

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بهترین جزوات، مشاوره با رتبه های تک رقمی



 

c c c, C, C

m kg,m kg
m c m c

     

 
    1 2 1 2

1 2

10 25
1 1 1 2 2 2 2 3

 

e e

e e

c ( ) c ( )

C

         

      

2 10 3 25

955 95 19
5

 

11 

 آوریم:دست میابتدا مقدار گرمای مورد نیاز برای تبدیل یخ به آب را به

 
tQ Q Q Q   1 2 3  

tQ mc یخ یخ fmL mc  آبآب
 

f

J
m / kg ,c , ( ) C

kg. C

J J
L ,c , C

kg kg. C

      

     



0 8 2100 20 20

336000 4200 10 10
 

tQ / / / J        0 8 2100 20 0 8 336000 0 8 4200 10 336000  
 

 بایست از طریق گرمکن تأمین شود، داریم:این مقدار گرما می چون
Q J

P W,Ra /t

Q Q
Ra Ra

Q Pt



  
   

336000
802000 0 8
100

 

t s
/

 


336000 210
0 8 2000

 

16 

Aچون / m21 5 2 3   ،L  ،)همان ضخامت شیشه(K,t, T ی اند، با استفاده از رابطهمعلومQ kA T
H

t L


   مقدارگرمای

 كنیم.شارش شده در شیشه را حساب می

Q / /
Q

3 3
0 9 3 7 300 0 9 21

300 5 10 5 10 

   
  

 H L

w
k / , A m , L mm m

m.K
T T T ( ) C , t min s

Q kA T

t L

    

         


 

2 30 9 3 5 5 10

2 5 7 5 300
 

Q / J511 34 10   

17 

 
آوریم. دست میرا به V1اند، با استفاده از قانون گازهای آرمانی به صورت زیر معلوم Vو  P1برحسب  P2و  T1 ،T2چون 

 جنس در طرفین رابطه یکسان باشد.های همدقت كنید، دماها باید برحسب كلوین و یکای كمیت

T k , T

P / P , V V

PV P V

T T
1 2

2 1 2 1

0 273 273 273 273 2 2731 1 2 2
1 5 21 2

      

  
  

PV / P (V ) V / (V )1 1 1 1 1 11 5 2 1 5 2
273 2 273 1 2

   
   


 

V / V / V V Lit1 1 1 12 1 5 3 0 5 3 6      

11 

T، دمای آن lit4در سطح آب حجم هوای درون بادكنک برابر  k1 27 273 300    و فشار آن برابر فشار هواP P Pa5
1 10  

Vبریم، حجم هوای درون آن برابر متری می 11است. وقتی بادكنک را به عمق  lit2 2  و فشار آن برابرP P gh2    .است
آوریم. دقت كنید، دماها متری دریاچه را به دست می 11نون گازهای آرمانی به صورت زیر دمای آب در عمق بنابراین با استفاده از قا

 جنس در طرفین رابطه یکسان باشد.های همباید برحسب كلوین و یکای كمیت

 
 

g kg
, P Pa

cm m
h m

P P gh
  


  

5
3 3

1 1000 10

2 10 
P P Pa5 5 5 5
2 210 1000 10 10 10 10 2 10         

P Pa , P Pa

V lit , V lit , T k

PV P V

T T

5 5
1 2

1 2 1

10 2 101 1 2 2
4 2 3001 2

  

  
 

 
T k

T

5 5

2
2

10 4 2 10 2 300
300
  

  

 
T k

T C2 300
2 2 2 2273 300 273 27
          

 آب آب

 يخ يخ

 مفيد
 مفيد مفيد
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نمره به عدد:                نمره به حروف:    نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:     
محل مهر و امضاء مدیر

تاریخ و امضاء:نام دبیر:                       نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
بارمسؤالات  ردی

1

 ًوطُ( 25/0)ّط هَضز  جاّای ذالی ضا تا ػثاضت هٌاؾة پط وٌیس.

ٍظى( ٍ جْت ًیطٍی  -..... آى تؿتگی زاضز )حجن الف( ًیطٍی قٌاٍضی ٍاضز تط جؿوی وِ زض آب فطٍ هی ضٍز تِ

 ّن جْت تا(. -قٌاٍضی ّوَاضُ ..... ًیطٍی ٍظى اؾت )تطذلاف جْت

اًطغی زضًٍی( جؿن  -)اًطغی جٌثكی هتَؾط هَلىَل ّای ...... ك یه جؿن تالب( اظ زیسگاُ هیىطٍؾىَپی زهای هط

 هتٌاؾة اؾت.

 تؼسیل هی وٌس. ج( آب زضیا تِ زلیل زاقتي ..... زهای َّا ضا

 گطهای ٍیػُ هَلی( تیف تط فلعات یىؿاى اؾت. -)گطهای ٍیػُ.... ت( طثك لاػسُ زٍلي ٍ پتی 

 پاییي( ضفتي ًمطِ شٍب هی قَز. -)تالا..... ث( هؼوَلا افعایف فكاض ٍاضز تط جؿن ؾثة 

 افعایف( ًمطِ شٍب آى هی قَز. -)واّف.... ج( افعایف فكاض تط ضٍی ید، ؾثة 

 افعایف( -صی تاػج ..... ًمطِ شٍب هی قَز. )واّفچ( ًاذال

 ًوی وٌس(. -)هی وٌس ... ًوی وٌس( اها اًطغی زضًٍی جؿن تغییط -)هی وٌس ..... ( زض فطایٌسّای تغییط حالت زها تغییطح

 ( زض فلعات ػلاٍُ تط اضتؼاـ اتوی، ............... ًیع زض ضؾاًف گطهایی ًمف زاضًس.خ

ّوطفت( ًام  -ضؾاًف -)تاتف ....  اًتمال گطها وِ زض آى تركی اظ ذَز هازُ ًیع جاتِ جا هی قَزز( یىی اظ ضاُ ّای 

 زاضز.

 ّوطفتی( اؾت. -ضؾاًف -)تاتف.... ش( ؾطیغ تطیي ضٍـ اًتمال گطها 

تاتف گطهایی( تِ هحیط هازی ًیاظی ًیؿت. -)ّوطفت..... ض( زض اًتمال گطها تِ ضٍـ 

8اؾت. اگط چگالی تطًع  20cmٍ لطط آى  3200gجطم یه وطُ تطًعی  2  

تاقس، حجن حفطُ ای وِ زضٍى ایي وطُ 3  

πٍجَز زاضز چمسض اؾت؟ )  3)
25/1

3

تا تَجِ تِ قىل ّای ظیط، ًتیجِ اًساظُ گیطی تَؾط ّط ٍؾیلِ ضا تِ ّوطاُ ذطای آى تِ قىل زضؾت گعاضـ وٌیس؟

1

4

 4قطٍع تِ حطوت هی وٌس ٍ تا ؾطػت  Aاظ ًمطِ   2kgهطاتك قىل ظیط جؿوی تِ جطم 
 

هی ضؾس ٍ اظ  Bتِ ًمطِ  

 Dتِ فٌط ؾثىی تطذَضز هی وٌس ٍ آى ضا تا ًمطِ  Cایي لحظِ ٍاضز ؾطح افمی تسٍى اصطىان هی قَز ٍ زض ًمطِ 

10  فكطزُ هی وٌس ٍ هی ایؿتس. )  
 2) 

 الف( واض ًیطٍی اصطىان زض ؾطح قیثساض چمسض اؾت؟ 

 ضا هحاؾثِ وٌیس. ABب( واض ًیطٍی ٍظى زض هؿیط 

ج( تیف تطیي اًطغی پتاًؿیل وكؿاًی فٌط ضا هحاؾثِ وٌیس؟

75/1

75/0 تطاتط هی قَز. تٌسی جؿن چٌس تطاتط قسُ اؾت؟ 36تطاتط قَز، اًطغی جٌثكی آى  2اگط جطم جؿوی  5

5/0 هَضز( 2)تا ایي وِ تط جؿن ًیطٍ ٍاضز هی قَز، واض اًجام قسُ تط ضٍی جؿن تَؾط ایي ًیطٍ صفط اؾت؟ زض چِ صَضت 6

2از 1صفحه ی 

نام و نام خانوادگی: ..........................

 هقطع و رشته: دهن  تجربی

نام پدر: ...........................................

شواره داوطلب: ...............................

صفحه 2تعداد صفحه سؤال: 

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

تهران  4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
دبیرستان غیردولتی دخترانه متوسطه دوم سرای دانش واحد رسالت 

1397 -98سال تحصيلی  آزهوى پایاى ترم نوبت دوم

1نام درس: فیسیک 

 سرابی مریم نام دبیر:

03/1398/  11امتحان:   تاریخ
 صبح 08:  00  ساعت امتحان:

دقیقه 120مدت امتحان : 
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 نمره 20جمع بارم : 

  

7 

الف( زض قىل ظیط اظ ططف جیَُ تط اًتْای لَلِ هایل چِ فكاضی 

 ٍاضز هی قَز؟

تاقس، تِ اًتْای  2  2ب( اگط هؿاحت ؾطح همطغ اًتْای لَلِ 

 لَلِ چٌس ًیَتي ًیطٍ اظ ططف جیَُ احط هی وٌس؟

(   373  0 6⁄    
10 

 2 13600  جیَُ     
 3) 

5/1 

8 

 قىل ضٍتِ ضٍ جطیاى هایغ زاذل لَلِ ای ضا ًكاى هی زّس.

 الف( چطا اضتفاع هایغ زض زاذل زٍ لَلِ هتفاٍت اؾت؟

 اصل اًفاق افتازُ اؾت؟ب( ایي پسیسُ تط اؾاؼ وسام 

 

1 

 1 تفاٍت ًاًَ شضُ ٍ ًاًَ لایِ ضا تٌَیؿیس؟ 9

10 

 Aتِ چگالی  A ،B  ٍCزض قىل هماتل ؾِ هایغ هرلَط ًكسًی 

0تطاتط  6  

  3⁄  ٍC  0تطاتط 8  

تِ حال تؼازل لطاض زاضًس.  ⁄3  

 ضا تؼییي وٌیس. Bچگالی 

 

1 

11 

 جیَُ زض لَلِ ّای هَئیي شوط وٌیس.ػلت تطای ًحَُ لطاض گطفتي زٍ 

 

 

1 

12 
زضجِ ؾلؿیَؼ ٍ تا  90زضٍى ظطف ػایمی همساضی آب ٍ یه لطؼِ ید زض حال تؼازل ّؿتٌس. یه لطؼِ هؽ تا زهای 

168ظطفیت گطهایی   

 
گطم ید تالی هی هاًس. جطم اٍلیِ ید چٌس گطم تَزُ  20ضا ٍاضز هی وٌین. پؽ اظ حصَل تؼازل،  

336   ) اؾت؟   

  
آب    4200  

    
) 

25/1 

13 
5اظ ضٍغٌی تِ ضطیة اًثؿاط حجوی   0ؾاًتی هتط هىؼة زض زهای  60هرعًی اظ جٌؽ قیكِ تِ حجن   10 4 1

 
 

0لَلِ ای تا ؾطح همطغ تِ پط قسُ اؾت. هرعى  2⁄ تطؾاًین، اضتفاع   50هتصل اؾت. اگط زهای هرعى ضا تِ  2  

4ضٍغي زض لَلِ چٌس ؾاًتی هتط افعایف هی یاتس؟ )ضطیة اًثؿاط ذطی قیكِ   00
 5 0

 
 اؾت( 

75/1 

14 
لطاض هی زّین. چِ هست طَل هی وكس   20 ٍ زهای اٍلیِ  1kgٍاتی ضا زضٍى یه لطؼِ ید تِ جطم  50یه گطم وي 

 تثسیل قَز؟)اظ اتلاف صطف ًظط قَز(   100تا توام ید تِ آب 

)   336   

  
آب    4200  

    
ید    2100  

    
 ( 

5/1 

هتطی تِ ططف ؾطح آب حطوت هی وٌس. اگط زها حاتت فطض قَز، حجن  70حثاب َّایی تِ قىل یه وطُ، اظ ػوك  15

103ٍ چگالی آب    105ایي حثاب زض ؾطح آب چٌس تطاتط هی قَز؟ )فكاض َّا زض ؾطح آب    

10  اؾت،  3   
  

.) 
25/1 

 2از 2صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 ّن جْت تا   ب( اًطغی جٌثكی هتَؾط هَلىَل ّای    ج( ظطفیت گطهایی       ت( گطهای ٍیػُ هَلی -الف( حجن

 خ( الىتطٍى ّای آظاز     ز( ّوطفت  هی وٌس      -ث( تالا         ج( واّف      چ( واّف       ح( ًوی وٌس

 ( 25/0)ّط هَضز                    ش( تاتف       ض( تاتف گطهایی

2 
  3200   2  20     10          8

 

  3 ظاّطی    
4
3
 (103)  4000  3     

ظاّطی    ُ حفط ٍالؼی      4000   ُ حفط  
3200

8
 4000 400   ُ حفط     ُ حفط  3600  3 (25/1        )  

3 
زلت (آ ذطا   1  0 5⁄       (3 7⁄  0 5⁄ ًوطُ( 5/0)        (  

زلت (ب ذطا   0 1⁄    (26 8⁄  0 1⁄ ًوطُ(                   5/0)       (  

4 

                (الف
1
2
(2)(4)2  2(10)(1)           16  20   4       4     

(1)(10)2         (ب   20      

          (ج
1

2
(2)(42) ًوطُ(                                   75/1)   16   

5 
 2

 1
 
 2

 1
 (
 2

 1
)2  36  2  (

 2

 1
)2   

 2

 1
 √

36
2
 √18 

ًوطُ( 75/0)  

 ًوطُ( 5/0جاتجایی صفط تاقس ) -2ضاؾتای ًیطٍ تط جاتجایی ػوَز تاقس.      -1 6

7 

فكاض تط تِ لَلِ (  )      0    
 0 76            72     
→                           76  72  4      

    جیَُ    
  

13600  
 3       0 04     ⁄

→                    13600  10  0 04⁄  5440       

      5440  2  10 4  1 088  ⁄  

        (الف

 
         

  020                °73 0 6⁄
→                          020  0 6⁄  72     

2  2   (ب
 تثسیل تِ 2 
→         2  10 4  2         

 ًوطُ( 5/1)

8 

( تیف تط اظ فكاض 1( اؾت. ایي تساى هؼٌا اؾت وِ فكاض آب زض پاییي لَلِ )2( اضتفاع هایغ تیف تط اظ لَلِ )1الف( زض لَلِ )

 ( اؾت.2زض پاییي لَلِ )

زض جطیاى پایای یه قاضُ، فكاض قاضُ زض همطغ ب( ایي اذتلاف فكاض طثك اصل تطًَلی تِ صَضت ظیط لاتل تَجیِ اؾت. 

( تِ همطغ تعضي تط لَلِ افمی جطیاى قاضُ هتصل اؾت. 1تعضي تط تیف تط اظ همطغ تاضیه تط اؾت. زض ایي جا لَلِ )

 اع تالاتطی تِ تالا ضاًسُ ذَاّس قس.تٌاتطایي فكاض آى تیف تط ٍ آب زض لَلِ لائن تا اضتف

 ًوطُ(  1)

9 
اگط شضُ ای اظ یه هازُ اظ حیج اتؼاز زض همیاؼ ًاًَ تاقس، تِ آى ًاًَ شضُ هی گَئین. اها اگط صطفا یه تؼس هازُ ای ضا زض 

 ًوطُ( 1) همیاؼ ًاًَ هحسٍز وٌین، لایِ ای تِ ضراهت ًاًَ همیاؼ زاضین وِ تِ آى ًاًَ لایِ هی گَیین.

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 دخترانه متوسطه دوره دوم سرای دانش واحد رسالت دولتیغیر  دبیرستان
 97-98سال تحصيلی  ترم نوبت دومسؤالات پایاى  کليد

 1نام درس: فيسیک 

 سرابی هریننام دبير: 

 03/1398/ 11تاریخ اهتحاى: 

 صبح  08:00ساعت اهتحاى: 

 دقیقه 120هدت اهتحاى: 
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10 

                  0 8⁄  25  0 6⁄  15 10   

 20  9 10       1 1⁄
 

  3  

 ّن فكاضًس، تٌاتطایي: A  ٍBزٍ ًمطِ ّن تطاظ 

       0         0                     

ًوطُ( 1)  

 

 

 

 

11 
ّط چِ  -2ًؿثت تِ زگط چؿثی آى تا قیكِ اؾت. ؾطح تطآهسُ جیَُ تِ ػلت تیكتط تَزى ذاصیت ّن چؿثی جیَُ  -1

 ًوطُ( 1لَلِ هَئیي تاضیىتط تاقس، جیَُ زض اضتفاع ووتطی لطاض هی گیطز. )

12 

       0  0   ید             

        168
 

 
            0 90  90      

→                              168  ( 90)  336 ید  103  ید      0   0 045   45 ⁄  

  45 20  65   

 لصا جطم اٍلیِ تطاتط اؾت تا: ید شٍب قسُ اؾت.  45gپؽ 

 ًوطُ(  25/1)

13 

ضٍغي      هرعى   

قیكِ       1     
 3   

→                 

      0   °  0  
  4 00 5 

0

 
      5 00 4

0

 
      0 60  

°       50 0 50  

→                                               
   5  10 4  60  50 3  4  10 5  60  50      1 5⁄  0 36⁄  1 14⁄   3     

     
  0 2⁄   2       1 14  3 ⁄
→                   1 14⁄  0 2⁄          5 7⁄     

 ًوطُ(  75/1)

14 

ید  ید      آب  آب       

  1  2100  (0 (20))  1  336  103  1  4200  (100 0) 
   42000 336  103  420000  798 103  798   

     798  103  50      
798 103

50
 15960   266     

336   تا تَجِ تِ    

  
آب    4200  

    
ید    2100  

    
 زاضین: 

 وِ ایي همساض ضا هی تایؿت گطهىي تاهیي وٌس، طثك ضاتطِ تَاى گطم وي زاضین:

 ًوطُ( 5/1)

15 

 1 1   2 2     [103(10)(70)  105] 1  105 2   8  105   1  105 2   2  8 

ًوطُ( 25/1)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 امضاء:             سرابی مریم  نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :
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